
תרגיל במתמטיקה

בול דואר המשמש כבסיס למחקר  

תוך עיון ובדיקה של הפרטים  

המופיעים בו

עוסקיםדוארבולשלבעיצובהמשולביםהפרטים

לעיתים,זאתעם.הבולעוסקבובנושאהדבריםמטבע

הצופהבפניולהציב,הבולתוכןבלימודלהעמיקניתן

.מוקדשהואאליוהישירהנושאמןהחורגותשאלות



11-כינוס הפועל ה

בארץשהתקייםספורטאירועהיה"הפועלכינוס"

בשנתנערךהראשוןהכינוס.שניםלארבעאחתישראל
.1995בשנתנערךוהאחרון15-הוהכינוס,1928

החל,הכינוסיםמןחלקעבורבוליםהנפיקישראלדואר

מטבע.1961בשנתשהתקייםהשביעיהכינוסמן

בתיאורהתמקדהבוליםמרביתשלהעיצוב,הדברים

ידיעליצירתיבאופןהוצגואשר,שוניםספורטענפי

.בנושאשעסקוהשוניםהמעצבים

היה,1979בשנתשהתקיים,11-ההפועלכינוס

,הכטאריה.הפועלכינוסימביןביותרהגדולהאירוע

בחרזהלכינוסשהוקדשוהבוליםאתעיצבאשר

הספורטענפיאתלהציגמנתעלמיוחדתמבטבנקודת

.השונים



11-כינוס הפועל ה

רצפתעלהספורטאיםשהטילוהארוכיםהצללים

ומרתקייחודימראהיצרוהספורטומתקניהמגרשים

.השחקניםשלהספורטיביתפעילותםאתהדגישאשר



תרגיל במתמטיקה

אורךוביןבבולהמוצגיםהגופיםאורךביןהאחידהיחס

לחידהבסיסמספקגופיםמאותםהמוטליםהצללים

מספרלבצעבבולהמעייןמןדורשתאשר,מתמטית

תוצאותהצבתתוךהתשובהאתולאתרמדידות

.המתאימהבנוסחההמדידה



השאלה-תרגיל במתמטיקה 

?הבולשלהימנישבצידוהטניסשחקןשלגובהומה



הפתרון-תרגיל במתמטיקה 

שלהעמודשהטילהצלאורךאתנמדודראשוןבשלב

.הרשת

2.61



הפתרון-תרגיל במתמטיקה 

שחקןשהטילהצלאורךאתנמדודשניבשלב

.הטניס

2.61

3.69



הפתרון-תרגיל במתמטיקה 

עמודשלהגובהולפיומידענוסיףשלישיבשלב

.מטר1.07הואטניסבמגרשהרשת

2.61

3.69



הפתרון-תרגיל במתמטיקה 

.המתאימהבנוסחההנתוניםאתנציברביעיבשלב

גובה השחקן

אורך צל השחקן

גובה הרשת

אורך צל הרשת
=

X

3.69

1.07

2.61
=

X
3.69 X 1.07

2.61
=

X 1.51=



.מטר1.51גובהו של השחקן הוא 

הפתרון-תרגיל במתמטיקה 

2.61

3.69
1.51


